?m[@miﬁe@fawf vVO(g tlan dki O]

(=] 1 =
Er

Montageanleitung

Beuten Bausatz falzlos Vogtlandwerke,
kompatibel nach Arbeits-Gemeinschaft der
Magazinimker
passend fur:

- 10 Rahmchen Zander oder

- 12 Rahmchen DNM

Artikel-Nummer: 100 812

Folgendes wird zur Montage empfohlen:

Akku-Schrauber bzw. Handschraubendreher
Bohrer: 2,5 und 4,5 mm

Torx Bit: 10er, 20er und 25er

Holz-Leim und Pinsel

Schleifpapier

Zwinge

Hammer



Beutenbausatz - vOog I:la n d O]
imKereibedarf Fertigansicht werke




mRereibedarf

vog tlan O

Seite 1/3

2.
Kurzes Seitenteil 2x, Langes Seitenteil 2x,
qualitativ bessere Langsfalz zeigt nach
Seite nach auRen. oben und innen.
\ | :
]
|
i B
¥ ']
Y ;
|
b
F'l
i
1 B Holz-Leim an
: alle
| \ Verbindungs-
: 2 flaichen
. S vollflachig
. HO(_;"_J@; (24 % - und
A Raon ausreichend
\\_" > angeben.

Nun zusammenfigen und bspw. mit einer
Zwinge an den kurzen Seiten die
Eckverbindungen an der Stelle wo gebohrt
und geschraubt wird, dicht pressen.

Durch die
vorgebohrten Locher in
das Hirnholz der kurzen

Seite mit 2,5mm
Bohrer vorbohren.

6. N

Untere Flachen an den Ecken
biindig zueinander positionieren.




. @000
imRereibedarf

Seite 2/3

Schritt 6. und 7. wiederholen bis
alle Schrauben eingedreht sind.

Griffleisten nur an den

Verbindungsflachen ausreichend

mit Holz-Leim bestreichen und
(siehe Bild) oben und seitlich

bUndiE fxieren.

\

vog l:lan

Schraube 4,5x50mm biindig
einschrauben, so dass die
Eckverbindung dicht wird.

O

Uberschiissigen Leim entfernen ]

11.
Das mittlere Schraubenloch
zeigt nach unten.




v
imRereibedarf

el

-

13.

Seite 3/3

Nun verschrauben,

duBere Schrauben
4x50mm, innere

Schraube 4x35mm.

‘A:W
-

[

~g

4

—~

14.

vog tlan

12.

Mit 2,5mm Bohrer
vorbohren.

Das mittlere
Schraubenloch
zeigt nach oben.

Untere Griffleisten analog oberer
Griffleisten montieren, jedoch
mittleres Schraubenloch zeigt nach
oben. Leimen, fixieren, vorbohren

und schrauben.

15.

Uberschissigen Leim entfernen ]

O




Seitenteil 2x,
versenkte Locher
zeigen nach oben

Querstrebe 2x, qualitativ
bessere Seite nach
auBen, Ausfalzung zeigt
nach unten

Ecke fir Ecke: Holz-Leim an alle
Verbindungsflachen vollflachig
und ausreichend angeben,
anschlieBend alle 4 Bauteile
zusammenstecken

Mit bspw. einer Zwinge die Querstreben soweit
zueinander ziehen, dass alle Fugen in den 4 Ecken
dicht werden und Holz-Leim hervortritt.




o vog tlan O

/ Zwinge an die \

Seitenteile nahe der
Querstreben
ansetzen und soweit
driicken, dass auch
die versetzten Fugen
dicht werden.

Auf Winkligkeit ]
achten!

Mit einem 4,5mm
Bohrer in die
vorgebohrten Locher

der Seitenteile ca. ”O(,Q-

37mm tief bohren.

Nun die 4 Schrauben 4,5x70mm
leicht versenkt einschrauben.

Allen Giberschissigen
Holz-Leim entfernen.




Boden s

Fluglocheinengung aus Holz ohne Holz-Leim aufen biindig
fixieren, die Aussparung zeigt nach innen, die versenkten
Schraubenldcher nach oben. Ohne vorbohren mit 3 Schrauben
4x35mm leicht versenkt einschrauben. Diese Leiste kann durch
I6sen und drehen bei einer geteilten Bienenbeute durch ein
Abtrennschied als separate Fluglocheinengung benutzt werden.

Luftungsblech so einlegen, dass der breitere
ungelochte Rand an der Holz-Fluglocheinengung
anliegt. 4 Edelstahl-Schrauben 2,9x9,5mm durch die
vorgebohrten Locher im Lochblech einschrauben.

Die leicht Gberstehenden Zapfen
empfehlen wir biindig zu schleifen.




Y vog tlan IO
imRereibedarf Seite 1/3
1.
Kurze Leiste 2x, )
qualitativ bessere d . .
Seite nach auRen, i Lange Leiste 2X,.
flach positionieren. ) Lochversenkung zeigt
nach auRen.
3. T

Erste Ecke: Holz-Leim an
die Verbindungsflache
vollflachig und
ausreichend angeben.

W \\\"\ﬂ‘ \ . L'\'\' =

Nun zusammenfigen,
aullen und oben biindig |
positionieren.

Durch das vorgebohrte

Loch in das Hirnholz

der kurzen Leiste mit . s

2,5mm Bohrer :
vorbohren.




O
- Seite 2/3
imRereibedarf eite 2/
" 6.
Schraube 4,5x70mm biindig
einschrauben, so dass die
Eckverbindung dicht wird

.. genauso weiter
mit Ecke 2, 3 und 4

9.
Zuletzt Sperrholz auf den
Deckelrahmen aufkleben

vog tlan

%

So sollte der Leim beim
Verschrauben

austreten,
Uberschiissigen Leim
entfernen!

O



imRereibedarf

Uberschiissigen Holz-Leim
aulen und innen
entfernen.

Deckel s

Obere Flache des Deckelrahmen
vollflachig und ausreichend mit
Holz-Leim bestreichen.

Sperrholz auflegen, aullen bindig
positionieren und mit den Drahtstiften
1,0x15mm mit dem Rahmen
verbinden, Nagelabstand ca. 100mm,
mittig in die Rahmen-Leiste




